

“啄木鸟”活动报道

2020年12月9日中午，为呼吁全校师生要树立使用规范字的意识和习惯。校学生会生活学术部组织志愿者在生活园区开展以“喜迎建校六十年，争造文明新校园”为主题的“啄木鸟”活动。

活动当天中午，志愿者们拿起扫把和扫帚在校园主干道路和生活园区分别进行了道路墙面清洁和规范语言文字。在活动开始时，志愿者们在校园生活园区被分成两小组，第一小组他们仔细寻找着校园里的广告牌、宣传栏中隐藏的错别字、异形字和繁体字，发现问题后及时进行清理和整改。第二小组则是清理小广告和对生活园区的大扫除。经过半个小时的辛苦劳动，志愿者们都可以积极踊跃的参加此次活动，体现了我校志愿者不畏艰辛、吃苦耐劳的精神。本次实践行动呼吁了全校师生要树立使用规范字的意识和习惯，做到人人争做爱护校园环境卫士，进而加快校园文明建设的步伐从而推行规范语言文字的重要性。

此次啄木鸟活动的顺利开展，体现了我校团委高度重视“说好普通话，迈进新时代”的主题宗旨。实践活动也让同学们了解到不规范字体的危害及影响，增强全校师生写规范字的意识，重视规范字的日常应用，提升了学校良好文明形象。



共青团上海电子信息职业技术学院委员会

2020年12月14日